
 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
 
A Vásárhelyi-terv az elmúlt évtizedek egyik legjelentősebb infrastrukturális beruházása, a cigándi 
víztározó megépítése pedig ennek egyik kulcseleme.  
Az évezred fordulóján és az azt követő években történt tiszai áradások súlyos károkat és komoly 
szenvedést okoztak a folyó mentén élőknek. Ezért határozott úgy a baloldali kormány, hogy minden 
korábbinál több forrást fordít a gátak megerősítésére, az árvízvédelmi létesítmények fejlesztésére, a 
belvízveszélyek elhárítására.  
Ez a víztározó is ennek a hosszú távú programnak a részeként épült, mely túl azon, hogy az élet- és 
vagyonvédelemben játszik kiemelt szerepet, a vidékfejlesztést is szolgálja. A 16,5 milliárd forintból 
megvalósuló beruházást fele részben hazai, fele részben uniós forrásokból finanszírozzuk. A tározó 
építésével olyan jelentős infrastrukturális fejlesztések is megvalósultak a térségben, mint a 
szennyvízelhelyezés és csatornázás, valamint a szelektív hulladékgyűjtő szigetek létesítése.  
Joggal merülhet fel a kérdés, hogy egy olyan pénzügyi válság idején, amikor a kormány 
megszorításokra kényszerül, szabad-e belevágni egy ekkora beruházásba. Meggyőződésem szerint 
nemcsak szabad, de kötelező. Az uniós forrásokból megvalósuló jelentős fejlesztéseket nem érinthetik 
a válság miatt meghozott döntések. Az időjárás és a Tisza nincs tekintettel a gazdasági helyzetre, ezért 
nekünk akkor is áldoznunk kell a védelemre, amikor szűkek a forrásaink. És minden egyes erre költött 
pénz sokszorosan megtérül, ha megelőzhetjük az áradást, ha megvédhetjük az itt élők házait, értékeit, 
életét.  
Példaértékű az az együttműködés, amelynek köszönhetően ez az átfogó kormányzati program 
létrejöhetett. Több terület szakemberei vettek részt az előkészítésben, több tudományos kutatóműhely 
együttműködésére volt szükség. Igyekeztünk az összes érintett fél véleményét meghallgatni. Így sikerült 
elérni, hogy mindenki számára elfogadható helyen és módon épüljön meg ez a víztározó. A baloldali 
kormány eltökélt abban is, hogy döntéseit társadalmi párbeszéddel, az érintettek meghallgatásával 
alakítsa ki. Tárgyaltunk, egyeztettünk, nem ultimátumokat adtunk egymásnak. A most átadott víztározó 
ennek a párbeszédnek az eredménye, mindannyiunk közös sikere.  
Köszönöm a tározó megvalósításán fáradozó valamennyi szakembernek, a helyi és kormányzati 
politikusoknak, hogy Cigánd és a környező települések lakói is személyesen tapasztalhatják meg az 
állami beruházások hasznát, az új Magyarország épülését, fejlődését.  
Kívánom, hogy ez a víztározó jó szolgálatot tegyen, és hatékonyan védje a folyó mentén élők 
biztonságát.  
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